

Работа участника ежегодного конкурса литературных работ

«Письмо в прошлое»-2014

Здравствуй, дедушка! Вечно здравствуй в моей памяти!

Конечно, тебе покажется странным, что какая-то незнакомая девочка называет тебя «дедушкой» - ведь тебе ещё только семь лет. Не удивляйся: я твоя будущая внучка, Катя. Бабушка мне всё про тебя рассказала. Ты у меня настоящий герой. Да-да! Сколько испытаний выпало на твою долю, но самым суровым была война. Она отняла у тебя

детство. Ведь в свои семь неполных лет ты уже с утра до ночи работал в поле наравне со взрослыми, чтобы обязательно поставили в конце дня какую-то несчастную «палочку», со странным названием «трудодень». Она, эта палочка, не давала ни хлеба, ни денег, зато забирала здоровье, силы, сон, в конце концов. Я уж не говорю – игры, рыбалку, другие детские забавы, без которых не обходится детство.

Но тебе, дедушка, пришлось забыть об этом - дома мать с четырьмя твоими братьями и сёстрами, мал мала меньше, и ты им всем вместо отца. Ты единственный кормилец семьи – тут уж не до игр! Мать одна бьётся по хозяйству, по дому, нянчит грудного брата, старается хоть чем-то всех пятерых накормить, залатать изношенную одежонку.

Ты, дедушка, с детства привык отвечать за свою семью: ведь в те трудные годы ты был единственной опорой матери. И до конца останешься таким: стойким, серьёзным и любящим.

А пока, дедушка мой любимый, которому семь лет, ты держись! Война в сорок пятом кончится, наступит для всех мирное время. С каждым днём страна моя будет набирать силу, вернуться с фронта отцы, восстановят разрушенные войной города и сёла, посеют хлеб, красиво будет и интересно жить. Сколько новой техники придёт на службу людям! А ещё появится много новых лекарств, чтобы поправить твоё пошатнувшееся за войну здоровье, дедушка.

Я хочу тебя обрадовать: когда ты вырастешь, у тебя будет своя замечательная семья: красавица - жена, две чудесные дочери и три забавных внуки. Будет друг – тот, из войны, настоящий, с которым ты не расстанешься до последнего своего часа. С верным псом Мишкой ты, дедушка, будешь ходить работать в свой любимый сад. Но самое главное, в твоей судьбе больше никогда не случится... войны!

Так что, дорогой мой дедушка, держись, мы все тебя очень любим и ждём. Спасибо тебе, родной, за жизнь: ведь если бы не ты, то и меня, твоей внучки, тоже не было бы.

Дедушка, ты не переживай, что будешь забыт после и забыты будут те, кто вынес на своих плечах ту страшную войну, вынес для своих будущих детей, для внуков, для завтрашнего дня, для вечности.

Ты не можешь знать обо всём этом сегодня, дедушка, ведь тебе всего семь лет...

Твоя будущая внучка Катя, которая старше тебя наполовину.

*Максимычева Екатерина,
учащаяся 9 «Д» класса СОШ № 5*